
 
 
 
 
 
 
 

ČESKÝ TELEKOMUNIKAČNÍ  ÚŘAD

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Měsíční monitorovací zpráva za listopad 2012 

 

Praha 14. prosince 2012. Český telekomunikační úřad dnes vydává Měsíční 
monitorovací zprávu za listopad 2012. Ve zprávě ČTÚ přináší přehled zásadních 
událostí v oblasti elektronických komunikací v České republice a v zahraničí. 

V tématu měsíce ČTÚ informuje o regulaci mezinárodního roamingu v Evropské unii. 
Ta je určována Nařízením Evropského parlamentu a Rady o mezinárodním 
roamingu. Nařízení stanovuje cenový strop pro průměrné velkoobchodní a 
maloobchodní ceny za roamingová volání, roamingové SMS zprávy a roamingové 
datové služby. Dále určuje podmínky správného informování zákazníků o typu a 
ceně služeb, které v zahraničí využívají. Tato regulace má být v dalších letech ještě 
rozšířena. 

ČTÚ ve zprávě rovněž upozorňuje na dvě listopadová pracovní setkání s odbornou 
veřejností. Na prvním z nich byl projednáván návrh analýzy relevantního trhu č. 8 – 
přístup a původ volání (originace) ve veřejných mobilních telefonních sítích. Druhé 
jednání proběhlo na téma stanovení rizikové prémie pro investice do optických sítí 
nové generace. 

Monitorovací zpráva dále informuje o elektronické aukci na kmitočty v pásmech 800 
MHz, 1 800 MHz a 2 600 MHz, která stále pokračuje. Důvodem je pokračující 
podávání nabídek účastníků aukce. Oproti původnímu orientačnímu harmonogramu 
se tak posunul termín ukončení aukce a konečné datum závisí na dalším zájmu 
účastníků aukce o nabízené kmitočty. 

Celý text zprávy naleznete na internetových stránkách zde. 

 PhDr. František Malina 
tiskový mluvčí 

Českého telekomunikačního úřadu 
 
 
 
 

Kontakt: PhDr. František Malina 
tiskový mluvčí ČTÚ 

tel.: 224 004 873, 773 600 866  ●  fax: 224 004 811
e-mail: tisk@ctu.cz  ●  © ČTÚ XII/2012 

ČESKÝ TELEKOMUNIKAČNÍ ÚŘAD 
se sídlem Sokolovská 219, Praha 9 

poštovní přihrádka 02, 225 02 Praha 025
Internet: http://www.ctu.cz 

http://www.ctu.cz/aktuality/monitorovaci-zpravy/rok-2012.html
http://www.ctu.cz/
mailto:tisk@ctu.cz

